

ДАВАЙТЕ РАЗБЕРЕМСЯ!

С юных акробатов требуют деньги

ЗА ОБУЧЕНИЕ В НЕГОСУДАРСТВЕННЫХ СПОРТШКОЛАХ РОДИТЕЛЯМ ПРИХОДИТСЯ ПЛАТИТЬ

В редакцию обратилась мама юного Сережи, которому исполнилось три с половиной года. «Я хочу, чтобы мой сын занялся акробатикой, — он такой ловкий, подвижный, — поведала мама, представившаяся Тамарой. — И я узнала, что совсем неподалеку от нашего дома есть СДЮШОР по акробатике по адресу: Выборгское шоссе, 34, куда принимают детей с четырехлетнего возраста. По итогам просмотра согласились туда принять и моего сына».

ПРОБЛЕМА в том, что руководство спортшколы, в которой Сережа будет тренироваться два раза в неделю, требует три тысячи рублей в месяц.

«Почему я должна платить? — недоумевает Тамара. — Ведь обучение в СДЮШОР всегда было бесплатным. Ни мое, ни моего мужа обучение в детстве в спортшколе не выливалось в прореху семейного бюджета». Корреспондент «ВП» попытался разобраться в ситуации.

Мы позвонили в отдел подготовки спортивного резерва городского комитета по физической культуре и спорту. «Да, спортшколы являются учреждениями дополнительного образования (УДО), которое в государственных учреждениях в основном бесплатное. Однако СДЮШОР Выборгского района по акробатике — не государственная, а относится к физкультурно-спортивному обществу (ФСО) «Юность России», — пояснила начальник отдела Татьяна Григорьева. — ФСО денег из госбюджета не получает, поэтому дополнительное образование детей оплачивают родители».

Ситуация зависит еще и от вида



Детский спорт в России должен быть доступен!

спорта. Ведь в Питере функционируют 59 государственных СДЮШОР. 18 из них относятся непосредственно к горспорткомитету, две — к комитету по образованию, 39 — районные. В них всего 303 спортивных отделения, однако не все дисциплины представлены там равномерно. Если футбольных отделений в питерских СДЮШОР аж 20, легкоатлетических — 15, лыжных и боксерских — по 9, художественной гимнастики — 7, то акроба-

тика представлена всего в двух спортшколах: СДЮШОР водных видов спорта Выборгского района и Городском детско-юношеском центре физической культуры и спорта на Краснопутиловской ул., 2.

Поэтому выбор вида спорта в определенной степени зависит от места проживания ребенка и возможности родителей возить его на занятия. Некоторые же виды спорта вообще не представлены в госу-

дарственных СДЮШОР, например альпинизм, американский футбол, бодибилдинг, боулинг, технические виды спорта, такие как автомобильный спорт или различный моделизм. Нет пока и гольфа, который с недавнего времени снова стал олимпийским видом спорта. Ими можно заниматься только в частных спортшколах за деньги. Некоторые из этих видов спорта представлены в секциях при подростково-молодежных школах или спортклубах при общеобразовательных школах. Там занятия также бесплатны, но выбор видов спорта пока невелик.

Впрочем, с ребенком Тамары случай вообще особый. Дело в том, что спортивное дополнительное образование начинается у детей не младше 6 лет (в некоторых видах спорта позже, но в спортивной акробатике как раз с шести). В более же младшем возрасте оно считается спортивно-оздоровительным, осуществляемым за дополнительную плату. Поэтому в видах спорта, где есть ранняя специализация, например фигурном катании, художественной гимнастике, той же акробатике, за обучение 4 — 6-леток приходится платить. В том числе и за почти четырехлетнего Сережу...

Правда, Татьяна Григорьева поведала также нечто, могущее порадовать Тамару и других родителей, живущих на севере города. СДЮШОР на Выборгском шоссе передает отделение спортивной акробатики в ведение горспорткомитета. Оно будет в ведении Городского центра на Краснопутиловской, 2, однако занятия будут проводиться на Выборгском шоссе. Пока это касается только юных спортсменов с опытом, отзанимавшихся не менее четырех лет, однако вскоре городу будут переданы и группы начальной подготовки. Так что к тому времени, когда Сережа подрастет, своей любимой акробатикой в СДЮШОР на Выборгском шоссе он сможет заниматься бесплатно...

Борис ОСЬКИН
Фото Натальи ЧАЙКИ

Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «КОЙВИ» Лебедь Денис Игоревич (ИНН 332708181764, СНИЛС 134-805-429 53, адрес для почтовой корреспонденции: 191187, Санкт-Петербург, абонентский ящик 37; lebed.rus@gmail.com, тел. (812) 244-48-44), член НП «СРО АУ «Объединение» (ОГРН 1025801216330, ИНН 5835045138, Санкт-Петербург, 3-й Рабфакровский пер., д. 5, корп. 4, литера А, 192012), действующий на основании решения Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 28.01.11 по делу №А56-14124/2010, сообщает о результатах торгов по продаже имущества ООО «КОЙВИ» (ОГРН 1037821039068/ИНН 7810103350, 192241, Санкт-Петербург, Южное шоссе, д. 37, корп. 1, лит. И). Победителем торгов, объявленных в газете «Коммерсантъ» № 127 от 20.07.13 сообщение № 78030062060 на стр. 64, признана Курская Анастасия Олеговна с предложенной ценой 3984,06 руб. Заинтересованность победителя к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует. Участие в капитале победителя торгов конкурсного управляющего или НП «СРО АУ «Объединение» отсутствует.

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

Питерские шахматисты проводили лето грандиозным фестивалем

И ЗАОДНО ПОДЕЛИЛИ ПРИЗОВОЙ ФОНД

ЗНАМЕНИТЫЕ гроссмейстеры и мастера, многие из которых неоднократно выступали на вечеркинских чемпионатах города по блицу, поучаствовали в дележе приличных призовых на уникальном фестивале «Петербургское лето», который завершился на Крестовском острове. В кулуарах состязаний побывал корреспондент «ВП».

Идея фестиваля принадлежит вице-президенту петербургской Федерации шахмат Игорю Блехцину. По мнению Игоря Яковлевича, давно необходимо было организовать под вывеской единого турнира «грандиозное количество мероприятий, разновозрастных и разнонаправленных». Ведь в Северной столице не только в классические шахматы играют. Есть, к примеру, шахматы по переписке, конкурсы решений шахматных задач, по которым проводятся отдельные чемпионаты. Развиваются шведские шахматы, шахматы Фишера (иначе шахматы-960), соревнования по молниеносной игре. Все это и вошло в программу «Лета-2013», даже гроссмейстер Алексей Широков приехал из Риги — он читал лекцию и дал сеанс одновременной игры.

В Питер гроссмейстеры приехали не только для игры, но также для «дележки» призового фонда. Благо он только в рапиде совокупно составлял 550 тысяч рублей. И призы были в каждом турнире. В блице, в частности — 30 тысяч рублей.

Много знакомых шахматистов засветились на Крестовском — победители и участники вечеркинских блицев Максим Матлаков, Евгений Алексеев, Валерий Попов, Даниил Линчевский, Александр Шиманов, Владимир Карасев и другие.

В программу фестиваля были включены турниры по шахматам среди детей (до 10 и 14 лет) и юношей.

В блицмарафоне первенствовал Михаил Демидов (50,5 очка), а Даниил Линчевский (48) финишировал вторым. Ветеранский блиц выиграл международный мастер Владимир Карасев. В турнире по рапиду (это разновидность быстрых шахмат) победил российский гроссмейстер Санан Сюгиров, набравший 8,5 очка.

Ну а 7 сентября стартует традиционный блицтурнир памяти Генриха Чепукайтиса, который был большим другом «Вечёрки» и побеждал в чемпионате города по молниеносной игре. Эти соревнования проводятся в шахматном клубе «Овертайм» на Гороховой, 47 (начало — в 13.00), в 11 туров по швейцарской системе. Призовой фонд — более 50 тысяч рублей.

Фил ПАНОВ